Differentiaaliyhtalot
Yleinen kuulustelu-30.6.2006

1. Masraa kaikki jatkuvat funktiot y : I — R, jotka toteuttavat integraaliyhtlon

y(z) =2+ f ") — 17t

Misria mySs maksimaalinen vali I, jolla ratkaisu on maaritelty.

2. Ratkaise integroivaa tekijaa kiyttéden differentiaaliyhtélo
2zy dz + (y* — 32*) dy = 0,

kun integroiva tekija on muotoa p= p(y).

3. Ratkaise alkuarvotehtava

{ .’E’l = —I - 655’2', ml(O) =1

zh = 621 — T z9(0) =0

Hahmottele ratkaisun kulkua z;zs-tasossa alkupisteestd lukien.

4. Tarkastellaan alkuarvotehtavaa

1 ! 3 !
a) Osoita, ettd funktiot 31 () =1° ja ya(t) = ¢ muodostavat differentiaaliyhtdlon
ratkaisukannan.
b) Ratkaise annettu alkuarvotehtava.

Huom! Tentissi saa olla mukana jokin kaavakokoelma, luentomonisteaineisto, oppikir-
jamoniste (P. Kekildinen), ja taskulaskin. Ei siis laskuharjoitustehtavimateriaalia eikd

niiden ratkaisuja.



